

基层司法战线的孺子牛

——记汉留镇司法所所长高金洪

1989年,从警5年的高金洪走上了司法岗位,这一干就是23年。他23年如一日,不停地穿梭于千家万户、忙碌于企业乡村,如清溪融雪,化解一个个矛盾纠纷;如春燕衔种,播撒一粒粒法律种子。这位基层司法人,在平凡的岗位上默默地践行着一个共产党员的铮铮誓言。

“要么不干,干就得干出成绩来!”这是高金洪经常挂在嘴边的话。23年来,高金洪和他的同事们艰辛付出,在创“四无”乡镇和基层基础建设方面两次为扬州提供工作现场;他们围绕全市政法工作“三项重点”推行的“六大举措”被誉为“汉留经验”,在全市加以推广。汉留镇社会矛盾纠纷调解率、调解

成功率2009年——2011年连续三年创100%佳绩,特殊高危人群连续多年无重新犯罪,多年来一直被评为扬州市信访“四无”乡镇、社会治安综合治理安全乡镇。

从事司法工作后,高金洪连续十年获全市司法系统“十佳法律工作者”称号,并获江苏省“优秀人民调解员”、扬州市“人民调解(被激化)先进个人”、高邮市“十佳法治先进个人”等荣誉。

多年的实践,让高金洪积累了极为丰富的社会矛盾纠纷调处工作经验。他独创了“大调解12111”工作机制,同时总结出了与之相匹配的矛盾纠纷调处十法,被市委政法委在全市予以推广。工作中,高金洪一直严格要求自己,坚持做到“矛盾纠纷要到司法所,就不能让它回流”。

自从事司法行政工作以来,高金洪已独立调解并办结的各类矛盾纠纷达700多件,成功避免矛盾纠纷激化20多件。特别是近年来,经过他调解办结的矛盾纠纷,实现了调解率、调成率、履约

率三个百分百。

针对司法基层基础工作薄弱的状况,高金洪在全市率先建立了片区人民调解工作站,让全镇80%矛盾纠纷都能在基层得到化解;针对目前医患纠纷高发、易激化的特点,高金洪又在全市首创“汉留镇医患沟通中心”,该中心成立以来,打破了以往说教式的传统纠纷调处模式,以温馨的平等沟通方式来化解医患纠纷,先后成功调解了在汉留镇有影响的医患纠纷10多起。

此外,高金洪还创建了具有汉留特色的法治文化大院、“一村一巷、一企一墙、镇区一条长廊”的法制宣传阵地,为看似平淡无味的普法工作,搭建了一个生动活泼、群众喜闻乐见的活动平台。

“我们的工作要让人民群众满意,要让党委政府放心!”这是高金洪和他的同事们的工作理念。高金洪很少有休息日,加班加点,连夜工作对他来说是家常便饭。汉留镇曾发生一例雇工在

劳动时,出现意外摔伤死亡的事件。事件发生后,高金洪与司法所、公安派出所的同志们连续工作五天五夜,每天睡眠不足3小时。过度的疲劳引发了急性扁桃体炎,但高金洪仍坚持在办公室打吊瓶,不离岗位一步。五天后,事情解决了,高金洪自己却住了院。当事人深受感动,向他表示感谢时,高金洪摇摇头,用嘶哑的嗓子平静地说:“事情解决了就好。”

服务社会、服务群众、服务经济,是高金洪一直以来的工作追求。仅去年,他就先后利用两个月的时间,走访企业35家,帮助审查、完善合同2000余份,协调企业在生产、经营中的矛盾纠纷11件,在企业用工、抗御经营风险等方面提出6条好的司法建议,被企业誉为“护航使者”。他还组织开展“法治六进”等多项法治惠民活动,先后向180多名困难群众发放法律援助绿卡,每年办理法律援助案件40件左右。

王道

让虚假违法广告远离老百姓

本报讯 15日上午,记者从西城工商分局召开的广告专项整治动员暨法规培训会议上获悉,该局将本月作为“违法广告专项整治月”,在辖区内集中开展虚假违法广告专项整治行动。

据了解,此次集中专项整治行动将对当前广告经营活动中存在的情节严重、影响恶劣、群众反映强烈的典型虚假违法广告,特别是利用新闻媒体发布的虚假医疗、药品、保健食品、医疗器械、化妆品等广告进行集中整治,严厉打击;对电视购物广告中夸大商品性能、用途,直接或间接贬低同类商品,有悖于社会主义精神文明建设要求的,切实加强监督管理;对涉及投诉举报的虚假违法广告,重点关注,认真处理,限期答复。

会上,20余名从事广告行业的相关人员学习了《中华人民共和国广告法》、《户外广告登记管理规定》等相关法律法规。

晓莉

三部门联合开展乱收费专项检查

本报讯 根据国家、省、市统一部署,从即日起至10月底,市物价局、政府纠风办、工商局等部门联合组成三个检查组,对六个领域乱收费现象进行专项检查。

据了解,此次检查的范围涉及商业、物流、银行、通信、教育,涉农六个领域。检查内容为:商业领域主要检查大型商场超市进场费是否签订合同,进场费外有无收取其他费用,经营商品是否明码标价,是否存在价格欺诈、假冒伪劣行为;物流领域主要调查物流公司交费情况,涉路涉车收费行为和农副产品“绿色通道”政策执行情况,公路管理部门和公安部门有无违规收费行为;银行领域主要检查在贷款过程中是否存在捆绑收费、强制收费、转嫁收费、只收费不服务或少服务以及不执行政府定价、政府指导价和明码标价规定等违法行为;通信领域主要检查是否明码标价,是否存在不执行政府定价、政府指导价,不执行国家通话资费、计费规定,不履行价格承诺等违法行为;教育领域主要检查公办高中招收择校生是否执行“三限”规定,义务教育学校是否以办班名义收费,幼儿园是否超标准或变相搭车收费,校内食堂、超市是否明码标价,伙食费是否使用合理;涉农领域主要检查收费是否公示,票据是否规范,有无摊派、赞助和自立项目收费行为。

与此同时,检查组将对检查过程中发现的问题和违法违规行为,坚决予以纠正,重大违法问题将依法严惩,并通过媒体对外公开曝光。

云山

车载货物过高刮断电缆 拉倒灯杆砸坏两辆轿车

本报讯 13日,我市城市商务大厦附近,一辆货车因车载货物超高,刮断空中电缆,拉倒路边灯杆,倒落的灯杆砸在停放于路边的两辆私家车上,幸好车上无人。

13日凌晨2时26分许,我市某物流公司驾驶员刘某驾驶苏KJ2XXX重型半挂牵引车行驶至城市商务大厦附近路段时,因车上所载货物超高,刮断空中电缆,拉倒路边的4根灯杆,灯杆倒下时砸向路边停放的两辆轿车,造成两车不同程度受损。据警方介绍,两辆私家车虽然受损不大,但所刮空中电缆、拉倒的灯杆以及货车上所装的部分被损坏的电机,预估损失达20余万元。

目前,事故正在进一步处理之中。明宝 海华 王道



市总工会实施五大工程助推发展

本报讯 昨日,记者从全市上半年工会工作总结表彰暨基层工会基础建设现场观摩会上获悉,今年上半年,市总工会紧紧围绕全年工作目标,实施了“建功立业、固本强基、和谐构建、素质提升、创先争优”五大工程,通过服务职工、服务企业,助推全市经济社会跨越发展。

会议回顾总结了今年上半年全市工会工作,并对下半年工作进行部署。会议要求,要着力抓好助推经济发展、维护职工权益、创建和谐关系等工作,团结动员全市广大职工为推动高邮在周边地区率先崛起作出新贡献,不断推进工会工作再上新台阶、再创新辉煌。

会议通报了上半年基层工会重点工作考核情况,并表彰了2011年度“先进职工之家”和文明职工;会前,与会人员还现场观摩了百仕德公司工会、和益公司工会工作。胡勇民 周雷霖

高温致路面拱起 公路部门紧急抢修

本报讯 近期高温,开发区境内农村公路连续发生两起路面拱起事故。

险情发生后,开发区公路站立即制定修复措施,并安排施工班组赶赴现场,将损坏的板块打碎,然后用沥青进行填补,修补面积约10平方米,投入资金1万余元,目前道路已畅通。为及时发现问题和及时处理,该站还与养护工签订安全责任书,要求高温季节增加巡查频率,做到每天对路面巡查两次,并及时汇报巡查情况,做到问题不过夜。

周惟 赵文茂



连日来,八桥镇镇区主干道乱设摊、乱停车、乱占道、乱搭建等“八乱”现象进行综合整治。图为14日上午的综合整治现场。吴继原/摄

市人大评议教育局、农委工作启动

(上接一版)要以诚恳的态度接受此次评议,认真对照评议的内容要求,广泛听取各方意见,如实反映本部门的主要工作,自觉开展好自查自纠;要对评议中所指出的问题,逐一制订整改方案和措施,并抓好落实。市人大常委会工作评议小组要以高度负责的精神,深入实际,搞好调查研究,周密组织好评议的各项调研活动。市人大相关工作机构要进行跟踪检查,整改

落实情况要在市人大常委会第五次会议上作出报告。

孙建年要求,市教育局和农委要高度重视、正确对待这次评议,主动虚心接受人大的监督,听取人大代表的评议意见,认真抓好整改落实,努力提升服务水平和部门形象,从而更好地服务全市经济社会发展。

会上,市教育局、农委主要负责人汇报了近年来本部门的主要工作情况,并作表态发言。

管玮玮

责任编辑 袁慧

抓住能力作风重点

(上接一版)进一步规范项目审批,坚决做到能放则放、能简则简、能快则快,严格执行首问负责制、限时办结制和一次性告知制,对重大项目实行专项代办制、专人负责制,急事急办、特事特办。整合行政和社会资源服务项目,在土地、资金、电力、人力资源等要素方面创新服务举措,突破发展瓶颈。开展优化发展环境服务品牌、服务标兵评选,充分发挥其示范引领作用。

二是用机制来推进能力作风。加强机制创新是能力作风建设的治本之策。要建立学习培训机制,引导党员干部自觉向书本学、向实践学、向群众学,进一步拓宽视野,砥砺修为。要出台机关中层干部管理机制,治理“中梗阻”,提升执行力。要优化选人用人机制,把考察视野延伸到重大项目建设一线、招商引

资一线、民生改善一线、重点创建一线和信访维稳一线。要完善能力作风考评机制,深入开展市级机关、重点科室和执法队伍作风建设考评以及政风行风民主评议、群众满意基层站所、群众满意窗口等活动,建立内部检验和公众评议相结合、平时考核和年终评议相结合的动态考评体系。要完善督查考核机制,进一步加大督查的力度和精准度,通过集中观摩、跟踪督查、效能监察等多层次、多形式的督查,抓住不落实的事,查到不落实的人,做到对市委、市政府作出的各项决策部署、重点工作坚决贯彻执行、迅速抓好落实,不讲条件、不打和牌、不降标准、不折不扣,做到一张蓝图绘到底、一个声音喊到底、一着不让抓到底、一把尺子量到底。

三是用问责来锤炼能力作风。问责是推

进能力作风建设的重要手段。要加强过程督查问责,正在落实的查进度,没有落实的查原因,影响落实的查责任,对不落实、软落实、慢落实的人和事以及失误、延误、错误等“三误”现象,做到在考核上不留情面,在问责上动真碰硬,坚决克服说而不做、决而不行、抓而不紧的不良风气。加强问责机制建设,定期通报曝光一批典型案例,把一些苗头性、倾向性问题遏制在萌芽状态。要严格执行党风廉政建设责任制,深入推进反腐倡廉教育、权力运行监控、预防腐败、纠风和惩治腐败“五大机制”建设。要继续加强对重点领域、关键环节的监督检查,加快推进廉政风险防控和廉政预警机制建设。创新服务载体,畅通诉求渠道,加强对群众反映强烈的突出问题的专项治理,加大对违纪违法案件的查处力度,为我市在周边地区率先崛起营造风清气正的发展环境。

北京国际民航管理学院 高邮定向招生!

颁发国家承认本科或大专毕业证,学院负责分配至航空公司或机场工作!(学校与学生签订包分配协议,名额10名,额满为止)。

招生热线:13270788288 朱老师